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AunHamuyecKkoe ypaBHeHuUe
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ma = — FPlest — Fresist + E(qb) + Ag sin pt. (1)
Fresist = _F)’VQ:. (2)
. Eo, ¢ >0
B =107 g
—EO, Qb < 0,
Eo > 0.
ml*) +mglo + 6 = E(6) + Agsin pt )



AunHamuyecKkoe ypaBHeHuUe
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AunHamuyecKkoe ypaBHeHuUe
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AHanu3s gUHaMU4YEeCKOro ypasHeHuUA

O =acosT + bsinT (9)
da _ _pdo _ p 27, (acosT+ bsinT, —asinT + bcos 1) sin7dr
dr 2 2rr Jo AR STy R R | (10)

_ 2 . .
D= L [ (acosT + bsinT, —asin T + bcos T) cos 7dT.



AHanu3s gUHaMU4YEeCKOro ypasHeHuUA

da tA / TrpAl
= _‘LTl—z’l—(f (=A(acosT +bsinT) — (—asinT + bcos7) + Ey) sin 7d7+
T T\ oA

_n (—a A h— A+ 4Ey a cos(pot) — bsin(p(_’it))
VP Va2 + 12
At

db m T+pAt
i (/ (=A(acosT + bsint) — (—asint + beos7) + Ey) sin 7d7+
T T\J,

2m4-pAt
+/ (—=A(acosT+bsinT) — (—asint + becosT) — Ep) sin ’rd'r) =
T+pAt

_H (b A A+ 4Ey asin(pot) + bcos(pét))
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AHanu3s gUHaMU4YEeCKOro ypasHeHuUA

() = pot.
aypm
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AHanu3s gUHaMU4YEeCKOro ypasHeHuUA

dry (14)

I — —p— Acosf +cosQ = P(p.h).
pf—i = —A-p+ Asinf +sin) = pQ(p.H).



UccnepoBaHmne gUHAMUYECKOW CUCTEMbI Ha YCTOMUYUBOCTD

P(p,0) =0 (15)
pQ(p.6) =0

{p — Acosf + cos() =0,
(16)

—A-p+ Asinf +sin) = 0.

pP(1+A%) —2p(cosQ + AsinQ) +1 = A? (17)



UccnepoBaHmne gUHAMUYECKOW CUCTEMbI Ha YCTOMUYUBOCTD

sS4+ ps+q=0 (18)
: : cos ()
p=- (Pp(pﬁ) + Qe(pﬁ)) =2 - (19)
P
. . . . 1
q=P,(p,0)Qo(p,0) — Py(p.0)Q,(p,0) =1+ A% — = (cos Q + Asin Q) (20)
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UccnhepoBaHUe AMHaMMUUYECKON CUCTEMbI Ha YCTOUUMNBOCTDb
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UccnhepoBaHUe AMHaMMUUYECKON CUCTEMbI Ha YCTOUUMNBOCTDb
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UccnhepoBaHUe AMHaMMUUYECKON CUCTEMbI Ha YCTOUUMNBOCTDb
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UccnhepoBaHUe AMHaMMUUYECKON CUCTEMbI Ha YCTOUUMNBOCTDb
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UccnepoBaHue AMHAMUYECKO CUCTEMBI HA YCTOMYUBOCTD
A} = 5(1 —sinQ) A3 =1(1+sinQ)

® TIpH 142 > 143 3aXBaThIBall¢e HMeeT MCECTO I A, VAOBJIETBOPAIOMINX HEPABEHCTBY!

[

<A<

cos () cos ()

2sin ) — V442 — cos2 () 2sin ) + V4A2 — cos? 0

o npn A] < A? < A3 saxBaTBIBANNC HMCCT MECTO 1715

cos sin ) — /A2 — 44 25111Q+\/~L42—c052Q-
cos? () — A2 cos () :

® 11, HaKOHeI, IJId 0 < 42 < 41 3aXBaTbhIBaHIIC H})()H%()H;{PT nmpn

cos Qsin€) — A2 — 4‘4 A - cos sin ) + A2 — A4
cosZ () — A2 cosZ () — A2 '




